Jeloljiik a két vilagito tornyot A és B-vel, a repiil6gép helyzete a két id6pontban legyen Py és Ps.

E
B
36km
R
45
A B ¢
NYDNY
oy
DNY

DoNyY

432
Mivel a repiil6gép 5 perc alatt = 36 km-t tesz meg, azért Py P, = 36 km. Az abran az egy ivvel jelolt szogek

mind 22,5°-0sok, ezért
P1P2 = PlB =AB = 36 kIIl,

és
AB 1 P P;.
A BCP; egyenlGszara derékszogi haromszoghdl
BP, 36
BC = ==L — 22 _18V.
V2 V2

A keresett tavolsagok tehat Pythagoras tételének felhasznalaséval
a) az. ACP, egyenlGszaru derékszogl haromszoghbdl

Py A= ACV2 = (36 + 18V/2)V2 = 36v2 + 36 = 36(v/2 + 1) ~ 36 - 2,414 ~ ~ 86,9 km.
b) a BC'P, derékszogl haromszoghbdl

P,B =,/BC?+ CP? = \/(18\/5)2 +(18v2 + 36)2 =18V/2+ (V2 + 2)2 =
= 181/8 +4v2 = 36\/2 4+ V2 ~ 36 - /3,4142 ~ 36 - 1,85 ~ 66,6 km.
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